

Négyezerkétszáz bérlet

Móricz Zsigmond remekművének, az Őri murinak előadásával ma este megkezdődik a Szegedi Nemzeti Színház új évadja. A nézőtérben a munkások, az értelmiségiek mellett most is ott ülnek majd a termelőszövetkezeti tagok, dolgozó parasz-
tok. Mintegy 67 járási termelőszövetkezetből közel 200 tsz-tag nézi végig a nyitóelőadást. Összehasonlíthatatlanul több dolgozó parasz-
t ül ma este a szegedi színház nézőtérén, mint más esztendőben.
Termelőszövetkezeti tagok az elmúlt években is látták a szegedi színház előadásait. De bára csak tájban, a falvakban, kis szinpadokon, gyakran rossz körülmények között. A rendszeres színházlátogatók, a bérlek között nagyon kevés tsz-tag volt. Az idén viszont a szegedi járás 115 termelőszövetkezetéből mintegy 4200 tag-váltott bérletet az előadásokra. Ok tehát már nem tájban, nem kis falusi szinpadokon, hanem a legideálisabb körülmé-

nyek között nézhetik végig az idei színházi előadásokat.
A mezőgazdaság szocialista átszervezésének idején azt ígértük dolgozó parasztságunknak: a termelőszövetkezetek jobb, kulturáltabb életet biztosítanak számukra. Tudjuk, sok még a gond, a baj a falvakban, sokat kell még dolgozni azért, hogy mindaz, ami a jobb életet jelenti, csakugyan megvalósuljon. De a fejlődés már megindult, feltartóztatlanul halad előre, s szaporodnak azok a jelek, amelyek azt bizonyítják, hogy ma másként, jobban él a falvak parasztsága, mint régen. Ki tagadhatná, hogy ennek a változó, alakuló, szebbé váló életnek egyik megnyilvánulása az a 4200 színházi bérlet is, amelyet a járás termelőszövetkezeteinek tagjai vásároltak.
Oket köszöntjük ma, az évadnyitó előadás napján, s kívánjuk, hogy tartalmas és élményekben gazdag legyen számukra az új színházi évad.

KISZ-vezetőségválasztás Mihályteleken

A mihályteleki ifjúkommunisták gondosan készültek arra, hogy a KISZ-vezetőségválasztó taggyűlésen azokat a fiatalokat válasszák meg, akik eddigi munkájuk során is arra a legérdemesebbek. A gyűlést a napokban tartották meg és a volt KISZ-titkár beszámolója után hosszú vitára került sor. A megválasztott héttagú vezetőség mindjárt munkához kezdett. Kidolgozták az őszi és a téli programot, tervbevételek zenekar, énekkar, színjátszó csoport szervezését. Regős Vilmos tanár is segítséget nyújt a KISZ-fiataloknak a kulturális munkában.

Sziládi Sándor

Gyakorlati képzés a rókusai állomáson

Újszerű munka járul Szeged-Rókus állomás több dolgozójára. Azt a megismerő feladatot kapták, hogy a Vasútforgalmi Technikum harmadik és negyedik éves hallgatóit az állomáson gyakorlati kiképzésben részesítsék. A most megkezdődött iskolai év minden tanítási napján harminc fiatal reggel háromnegyed nyolctól délután két óráig részt vesz az állomási végrehajtó szolgálat dolgozóinak munkájában, a forgalmi irodában, a távirtdában, az árupénztárnál. Kiseb munkába is beegítenek, megfigyelik a szolgálat gyakorlati végrehajtását. Déli egy órakor a tanulók összegyűlnek és a szaktanár jelenlétében, az állomás egyik dolgozójának közreműködésével értékelik az aznap munkamenetét. Így sajátítják el vasutasanulónak a forgalmi és a kereskedelmi szolgálat gyakorlati feladatait.

Tótki Károly

Férfi és női segédmunkásokat, valamint lakatost és vasesztérgályost

felvesz

a Kenderfonó és Szövésiipari Vállalat Szeged, Kenderfonógyára. Vidékieknek tanácsigazolás szükséges.
S. 83731

Az Üllés és Vidéke Körzeti Fmsz kisvendéglő Vezető Keres az üllési kisvendéglőbe. A forrásküti iparcikkbolthoz iparcikkbolt-vezetőt keres. A pusztaimérségi ruházati boltban ruházati boltvezetőt keres. Jelentkezési hely: Üllés és Vidéke Körzeti Fmsz. központi irodája, Üllés. K. 690

Mélyépítőipari technikust, vagy mélyépítésben jártas dolgozót fűtővezető felvez az EM Szeged Tervező Vállalat, Klauzál tér 2. S. 83666

Tervezésben jártas, nagy gyakorlattal rendelkező gépészmérnököt, esetleg technikust vesz fel a Csm. Mezőgazdasági Gépjárató Vállalat, Hmv.-hely. Fizetés megegyezés szerint. Megjegyzés: esetén lakást biztosítunk. Jelentkezés a vállalat személyzeti osztályán. 68864

Étkezési burgonya I. rendű 200,- Ft mázsája. Kapható: tápéi Tisztatój Mg. Tsz
10153

Győzelemmel kezdett az ifjúsági válogatott Csongrád megye — Békés megye 2:0 (1:0)

Az 1963/64. évi megyék közötti ifjúsági labdarúgó-torna első mérkőzését tegnap vívta meg Csongrád megye csapata Békéscsabán, az alábbi összeállításban: Borbély (Dorozsma) — Konkoly (Móraváros), Török (Sz. Építők), Terhes (SZEAC) — Weber (SZAK), Mojzes (UTC) Sonkó (Sz. Építők), Kiss (Kistelek), Kocsis (SZVSE), Zöldi (SZVSE), Csanádi (Sz. Dózsa), Fásy (Csongrádi Petőfi) a második félidő közepén Csanádi helyett állt be.

Mindkét gól szép összjáték után esett. Az első Weber a 16-osról lötte, a másodikat Sonkó szerezte. Megyénk válogatottja 4-2-4-es felállásban játszott, s a taktika bevált. A hazaiak csak a második félidő első

negyedórájában voltak fölényben, általában Csongrád megye bizonyult jobbnak. Kiss Zsolt játszott hátravontan, Weber pedig időnként a támadóknak segített, kapura is lött. A játékok végig sportszerű volt.

Jó: Borbély, Kiss, Kocsis, Zöldi, Weber, illetve: Rakonczás, Szilágyi, Schneider. Csak II. szolnoki játékezőt kifogástalanul működött.



SOROKBAN

A vasárnap Szegeden sorra kerülő SZEAC—Vasas labdarúgó-mérkőzést Emsberger Gyula tatabányai bíró vezeti. A szegedi Kasza Ferenc vezeti szombaton az MTK—Diósgyőr NB I-es találkozóját Budapesten, a Hungária úti pályán.

Ma Pécs—Szeged városok közötti labdarúgó-mérkőzés lesz Pécsen. Mind a két válogatottban NB III-as és megyei játékosok szerepelnek.

A tekézőknél a megyei másodosztályú és a városi bajnokságban is folyik az 1963. évi bajnokság őszi idejéig. A másodosztályban a SZAK III., a városi csoportban a Szegedi Postás III. áll a táblázat élén.

A megyei labdarúgó-bajnokság szombati és vasárnapi mérkőzésein csak egy kiállítás történt. A Szegedi Jutalékos Dóra József (Juta) állították ki. A játékosok szerdán három soron következő mérkőzéstől eltiltották.

A Szegedi EAC labdarúgó-csapata tegnap az NB III-as Makói Vasással játszott barátságos mérkőzést Szegeden. A Tóth — Kövári, Kürtösi, Sándor — Dezsőfi I., Reményik — Kökény, Nemes (Gyífkő), Németh (Gyílc), Linka, dr. Boros (Arató) összeállítású SZEAC csak az

első félidőben játszott jól, amikor Linka két gólt, Németh pedig egy gólt lőtt. Születés után körülményeskedtek a csatárok, ekkor Kürtösi szabadurugásából esett gól, s így alakult ki a 4:0 (3:0) arányú végeredmény. Vasárnap a Vasas ellen valószínű, hogy a SZEAC tegnapi, kezdő csapata veszi fel a küzdelmet. A SZEAC—Vasas találkozó a Felső Tiszpart stadionban, délután 3 órakor kezdődik.

A Szegedi VSE tegnap a Szegedi Építők ellen 6:2 (2:2) arányban nyert barátságos mérkőzésen. Az SZVSE összeállítását: Budavári (Török) — Bóka dr. (Juhász I.), Halász, Agócs — Balázs (Möszmer), Karsai — Juhász II., Biltsik, Rábay, Vörös, Kalmár, Kocsis nem játszott, mert a békéscsabai válogatott mérkőzésen vett részt. Az Építők erősen tartalékosan állt ki, mert több játékosuk Pécsre és Békéscsabára utazott a válogatottakkal. Góllövő: Karsai 3 (egy tizenegyesből), Biltsik 2, Kalmár, illetve: Kiss II., Somogyi.

Válogatott mérkőzés lesz Szegeden. Jövő szombaton, október 5-én Szegeden játszódik a Magyarország utánpótlás—Jugoszlávia utánpótlás-válogatott labdarúgó-mérkőzés a SZEAC-stadionban.

Vezetőségválasztás a postásoknál

A Szegedi Postás sportkörben most tartották meg a vezetőségválasztó közgyűlést, amelyen mintegy hatvan sportoló és húsz postás dolgozó vett részt. Először Kovács Károly egyesületi elnök

mondott évi beszámolót, s ebben megdicsérte a vívó- és a kosárlabda-szakosztály munkáját. A labdarúgók nem tudtak bekerülni a megyei bajnokságba, ennek ellenére ebben a szakosztályban továbbra is igen élénk az élet, a csapat jól szerepel, sok saját nevelésű fiataljuk van. A hozzászólók közül többen megemlézték, hogy labdarúgó pályát kellene építeni. A résztvevők elhatározták, hogy a városi tanácstól erre a célra területet kérnek, és ha megkapják, társadalmi munkával járulnak hozzá a pályák elkészítéséhez.
Kilenc tagú elnökséget választottak. Az elnök továbbra is Kovács Károly, régi kerékpáros-versenyző maradt, helyettese Csonka Sándor és Lakatos Albert lett. A gazdasági ügyeket Jávorkai István vezeti, a sajtófelelősi teendők ellátásával pedig Vasvári Györgyöt bízták meg.
A közgyűlés végén kilenc sportolót és társadalmi munkást könyvekkel jutalmaztak meg.

Gyakorlattal rendelkező géplakatosokat felveszünk. MHRT, Tápé. 74017

Tervezésben jártas, nagy gyakorlattal rendelkező gépészmérnököt, esetleg technikust vesz fel a Csm. Mezőgazdasági Gépjárató Vállalat, Hmv.-hely. Fizetés megegyezés szerint. Megjegyzés: esetén lakást biztosítunk. Jelentkezés a vállalat személyzeti osztályán. 68864

Kendernemesítéshez fizikai munkára férfi munkaerőt felvesz a Délalföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet, Újszeged. Alsó kikötő sor 5. Jelentkezés 34-től. S. 83862

Fiatall bajnokok

A szegedi vasutasatléták közül Gelei Éva megasugrásban, Antal Andor pedig gyaloglásban országos ifjúsági bajnokságot nyertek.

Kakuszi Ferenc, az SZVSE szakoktatójához, az atlétika nagy fanatikusa, fordultunk, hogy tájékoztatson bennünket versenyzőről.

— Azt talán mondanom sem kell, hogy valamennyien nagyon örülünk a két bajnokságnak — kezdte a beszélgetést Kakuszi Ferenc. — Gelei Éva 1958 óta egyenletesen fejlődik, idén 163 cm-re javította meg az országos ifjúsági csúcsot. Mestere öt éven át Kertész Ferenc volt, és tőle idén Nagy László vette át az edzések vezetését. Mindannyian bízunk abban, hogy hamarosan eléri a 166 cm-es érdemes szintet... A másik bajnok, Antal Andor nagyon komoly és szorgalmas versenyző. Akárcsak Éva, ő is tizenkilenc éves. Egy éve kezdtem el foglalkozni vele, és azóta négyszer javította meg a országos ifjúsági rekordot a tíz km-es gyaloglásban. Az edzéseket sohasem hagyja ki, az egész telet át dolgozta. Megható volt látni, amint a győzelmi emelvény legmagasabb fokán, a nagy örömtől, könny csillogott a szemében. Tőle azt várom, hogy még ebben az évben megjavítja tíz km-es gyaloglásban a 49 perc 11 mp-es országos ifjúsági csúcsot, és eléri a 49 perces elsőosztályú szintet.

Monostori Tibor

Az öttusa VB negyedik napja

Az egyre nagyobb érdeklődéssel kísért 12. öttusa világbajnokság 4. versenynapján a lovaglásra került sor. Ismét Bern volt a színhely. A versenyt két futamban bonyolították le. Az 1500 méteres versenypályát húsz akadály nehezítette.

Ez a szám a szovjet-magyar párharc jövétében folyt le. A magyar versenyzők ismét kitűnően szerepeltek és 103 pontos csapatelőnyüket újabb 242 ponttal 345 pontra növelték.

Török dr. 1010, Móna 1040, Balczó 1010 pontot szerzett, a csapat összesen 3060-at, ugyanakkor a szovjet válogatott összteljesítménye 2818 pont volt, Minyejev 920, Mokejev 828 és Novikov 1070 pontos eredménye alapján.

Négy szám után az egyéni összetett versenyben: 1. Török dr. 3960 pont, 2. Balczó 3955 pont, 3. Novikov 3895 pont, 4. Móna 3795 pont.

Ma, a VB befejező napján a terepfutásra kerül sor.

Alkalmi rakodáshoz

esetenként felvesz dolgozókat a 10. sz. AKOV Tisza pályaudvari kirendeltsége. Telefon: 22-37. Diákoknak, munkásoknak munkaidőn kívüli jó kereseti lehetősége. S. 73880

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap.

Szerkesztő a szerkesztő bizottság főszervezője: dr. Lőkös Zoltán

Szerkesztőség: Szeged, Magyar Tanácsköztársaság útja 10. Telefon: 35-35, 30-03

Ejszakai telefon: 35-06 Klauzál a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Feladó kiadó: Kovács László Klauzál utca 2. Szeged, Klauzál tér 2. Telefon: 35-00, 31-16.

(Beküldött kéziratot nem örvén meg és nem adjuk vissza.) A lapot nyomja a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Kárász u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 12 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kizárólag.

Különleges épületfalazási eljárás

Élénk szakmai érdeklődést keltett a Die Bautechnik című német lapnak az a svédországi tudósítás, amely szerint az ottani Ytongbolagen és még vagy tíz más építési vállalat szakított az építőelemek összekötésénél eddig használt habarcs vagy más hagyományos kötőanyagokkal. A nagy jelentőségű újítás a hornyos építőelemeken alapszik. A különleges Ytong-tömbökön levő hornyokba pénzérmékhez hasonló kis fémtárcsák illeszkednek. Ezek képezik a kötést. A pontos méretek szerint előállított betonelemek hornyokat vágnak. Az elemek alsó és felső lapján levő hosszanti hornyok szélessége 3 mm, mélysége pedig 20 mm. Szerelés közben a hornyokba 37 mm átmérőjű, kör alakú poliésztirol tárcsákat illesztnek. A félg kiálló tárcsák a következő réteg alsó lapján levő hornyokba illeszkednek bele. Így jön létre a kötés,

amely könnyű kalapácsütéssel tökéletes, hézagmentes zárást biztosít.
A falak ilyen összeszerelése rendkívül gyors, és mivel nincs szükség habarcsra, az építkezés hidegben is folytatható, miáltal rendkívül gazdaságos és olcsó a kivitelezés. Terhelés nélküli falaknál megfelelő stabilizálást kell alkalmazni, megterhelt falaknál nem probléma a hűtőszilárdság hiánya. Kiseb családi házaknál a tetőszerkezet lehorgonyzását a függőlegesen besüllyesztett rudakkal lehet megoldani — írja a tudósítás, amely arról számol be, hogy az újítást ma már nemcsak Svédországban, hanem másutt is használják.
A betonelemek legalkalmasabb méretei: hosszúság 75 cm, magasság 25, vastagság pedig 30 cm lehet. A hida-lók magassága 20 cm, hosszúsága pedig 1—3 m.
O. J.

Kukoricamorzsolási és szárítási KÖNNYŰ FIZIKAI MUNKÁRA NŐI, terményrakodó munkára FÉRFI SEGÉDMUNKÁSOKAT keresünk szegedi, hőmezővársárhelyi, makói és szentesi járási kirendeltségeinkhez. Felvétel a kirendeltségeknél történik. Csongrád Megyei Malomipari és Terményforgalmi Vállalat, Szeged.



SZEBB AZ ŐSZ TWEED KOSZTÜMBEN

480—700 Ft-ig

Bp. 1951

A Szegedi Ingatlankezelő Vállalat keres azonnali belépésre állandó szegedi munkahelyre
segédmunkásokat és 4 órás háztakarítókat
Jelentkezés /Jószika u. 21., munkügyi vezetőnél. K. 659